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高雄中學 107 學年度第一學期 高一第一次月考數學科試題卷 

命題範圍：Book1(1.2—2.2) 

說明：請作答在答案卷上，須將答案填入正確欄位，否則不予計分。 

ㄧ、填充選擇題：選擇題答錯一個選項給半對; 答錯兩個選項不給分，依下列配分表計分。共 84 分。 

答對格數 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

總得分 8 16 24 32 40 48 54 60 64 68 72 76 80 84 

 

1. 下列式子中所有的變數 , , ,a b c d  均為實數,且每一項運算結果均為實數,則下列哪些選項的式子為真?_____(A)_______ 

(A)若 2a b ab  ,則 a b  (B) 若 2 2 2 0a b c ab ac bc       ,則 a b c   , 

(C)若 | x－a＋b＋c |＋| x＋a－b＋c |＋| x＋a＋b－c |＝0則    ,則 a b c   , 

(D) 若 3 2 341 1 1 0a b c       ,則 a b c   , 

(E) 若 2 2 2 2 1a b c d a b c d         ,則 a b c d    

 

 

2. △ABC 中 , ( 1,6), (5,4)A C  ,若過 A 的高 與過 C 的中線交於點 (2,3) ,求 B 點坐標 ___(B)_____ 

 

 

 

3. 若 5x  ,當 x a  時 
4

5

x

x




 有最小值b  ,試求數對 ( , )a b  ____(C)______ 

 

 

 

4. 設直線 L 的方程式為
4

3
y x k   ﹐k  0﹐若直線 L 與 x軸､y軸各交於 A､B 兩點﹐且線段 AB的長度為3 5 ﹐則實數 k之值___(D)_____ 

 

 

 

 

5. 設x，y為實數，且| x＋1 | ≤ 3，| 2y－1 | ≤ 3，若 2 2 2 3x y x y    的最大值為M，最小值為N，則數對( M , N )_____(E)_______ 

 

 

 

6. 若 ,x y  為自然數, x y 且
2 2

23

126

xy x y

x y xy

  
  

 成立, 試求數對 ( , )x y  =___(F)_______ 

 

 

 

7. 兩直線 4 3 0ax y    與2 3 0x y b    互相垂直於點 P (1 , c)﹐則 a b c    ____(G)________﹒ 

 

 

 

8. 設 ( 1,9), (5,3)A B  ,試在2 3 6x y   上找一點 P使△ABP 的周長為最小，此時 P點坐標為___(H)_______。 

 

 

 

9. 設 A( 0 , 0 )，B( 10 , 0 )，C( 0 , 12 )為坐標平面上的三個點，如果直線 ( 15) 9y m x    將三邊形 ABC 分成面積相

等的兩塊，那麼 m＝__(I)______。（化成最簡分數） 
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高雄中學 107 學年度第一學期 高一第一次月考數學科試題卷 答案卷 

班級：1年______組      座號：______      姓名：______________ 

ㄧ、填充選擇題：選擇題答錯一個選項給半對; 答錯兩個選項不給分，依下列配分表計分。共 84 分。 

答對格數 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

總得分 8 16 24 32 40 48 54 60 64 68 72 76 80 84 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

二,計算作圖題(16 分) 

說明﹕本大題共有二題計算證明題﹐答案務必寫在答案卷上﹐同時必須寫出演算過程或理由﹐否則將予扣分﹒﹒ 
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(3)(x,y)=(35,5), (2 分); 
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